



Воспитатель года 2015

ГЛАВНОЕ — ЛЮБИТЬ ДЕТЕЙ



НЕДАВНО завершился районный конкурс «Педагог года в дошкольном образовании», в нем приняли участие четыре педагога из трех дошкольных образовательных организаций. Им предстояло участвовать в творческой самопрезентации, проведении открытого педагогического занятия, мастер-классе и педагогическом ринге. Пройдя все эти испытания, наибольшее количество баллов набрала Антонина Мирошниченко, воспитатель детского сада № 2 «Теремок» с. Октябрьское. Она была награждена грамотой муниципального Управления образования и денежной премией в размере 6 тысячи рублей.

Антонина Анатольевна имеет небольшой педагогический стаж работы — три с половиной года. «Профессия воспитателя нашла меня не сразу, — пишет она в своем эссе «Моя педагогическая философия», — видимо, так распорядилась жизнь, давая мне возможность подготовиться к самому главному — знакомству с огромным миром детства, любви и добра. Просыпаясь утром,

я понимаю, что мне хочется идти на работу, только здесь я переживаю лучшие моменты жизни. Все струны моей души поют, когда я с малышами учусь, тружусь, наблюдаю за ними. Ни в одной профессии не увидишь такого восторга просто от того, что ты пришла. И что может быть трепетнее, чем ощущения от обнявших тебя детских ручонки и доверчиво склоненной головки на твоём плече?

Воспитатель должен уметь делать многое: шить, рисовать, вязать, лепить, обладать актерскими качествами, петь, танцевать, общаться с родителями, знать правило хорошего тона. Если занятия детям нравятся, и я вижу восторг в их глазах, то испытываю такую же радость. Я не стою на месте, а расту, развиваюсь вместе с моими малышами и учусь вместе с ними.

Чувствуется, что человек писал это эссе душой, и поэтому оно получилось таким трогательным и искренним.

Участвуя в конкурсном задании, Антонина провела интересное открытое занятие - игру на развитие мелкой моторики с элементами фольклора. Она - увлеченная натура, постоянно находится в поиске новых игровых форм и занятий с детьми, главное для нее, чтобы им было по-настоящему интересно. И еще Антонина Анатольевна всегда старается создать вокруг ребенка атмосферу любви и взаимопонимания, потому что считает, что только такая атмосфера вызывает у него доверие и способствует развитию личности. Ребенок должен с желанием ходить в детский сад, если это так, значит, атмосфера, в которой он там находится, очень теплая.

И еще, воспитатель не только должен соответствовать своей квалификации, он обязательно должен быть добрым, искренним и порядочным человеком, — так считает Антонина Мирошниченко.

Коллеги по работе и родители малышей искренне поздравили своего воспитателя с победой на конкурсе. Ей скоро предстоит участие в областном конкурсе педагогов дошкольного образования, так пожелаем ей Удачи!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Служба «02»

Выявлена контрафактная продукция

С 1 по 10 апреля 2015 года в Отделе МВД проходило комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Контрафакт» по выявлению, предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений в сфере оборота контрафактной продукции. С результатами данного мероприятия нас ознакомил Максим Быстренко, старший оперуполномоченный группы экономической безопасности и ПК, капитан полиции.

— В отделе полиции созданы специальные группы из числа сотрудников служб и подразделений, уполномоченных выявлять и пресекать преступления и административные правонарушения в указанной сфере, — сказал он. — В ходе проведения мероприятий было выявлено 2 случая реализации контрафактных товаров.

— В одном из магазинов с Подовинное продавались промышленные товары с

логотипом фирмы «Ади-дас» и «Нике». По данному факту была проведена проверка, одежда с признаками контрафакта была изъята и направлена на исследование. 7 апреля был составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.10 КоАП РФ за «Незаконное использование средств индивидуализации товаров» в отношении индивидуального пред-



принимателя с. Подовинное, нарушившего закон.

6 апреля этого года было возбуждено уголовное дело по п. «б», ч. 6, ст. 171.1 УК РФ по факту хранения немаркированной алкогольной продукции в особо крупном размере в гараже дома в с. Октябрьское.

Оперативно-профилактические мероприятия данной направленности в районе будут продолжены.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Криминал

ОГРАБИЛИ БАБУШКУ

12 апреля сотрудники полиции Октябрьского ОМВД задержали преступников, совершивших грабеж в с. Лысково. Об этом нам сообщила специалист по работе со СМИ Ольга Больных.

Жертвой двух грабителей в возрасте 20-ти и 17 лет — жителей с. Лысково, оказалась 87-летняя женщина, ветеран труда и войны. Сотрудниками полиции было установлено, что они, находясь в состоянии наркотического опьянения, сломали входную дверь и проникли ночью в жилище бабушки, потребовав от нее деньги. Опасаясь за свою жизнь и здоровье, перепуганная досмерти женщина положила перед грабителями на стол кошелек, в кото-



ром было всего 200 рублей. Но такая сумма злоумышленников не устроила, и они учинили в доме погром, в надежде отыскать деньги. Но денег в доме больше не оказалось. Забрав с собой последние ба-

бушкины 200 рублей, грабители покинули дом.

О совершении грабежа в дежурную часть полиции в 23.30 сообщил сын потерпевшей.

В настоящее время возбуждено уголовное дело в отношении виновных лиц по ч. 2 п. «а», «в» ст. 161 УК РФ, квалифицируемой как грабеж. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Актуально

ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ ОТ ПОЖАРА

С приходом весны наступает сезон субботников, начинаются массовые мероприятия по очистке объектов и уборке прилегающих территорий от мусора и сухой растительности, по наведению порядка на территориях личных подворий. К тому же наступает и сезон для отдыха в лесу. А для работников службы «01» и для работников госпожнадзора это время именуется пожароопасным, «горячим» периодом.

К СОЖАЛЕНИЮ, на территории района зарегистрировано немало случаев, когда непотушенный костер либо небрежно брошенный окурок приводили к масштабному пожару. Сельчанами еще не забыты случаи, когда под угрозой огня находились населенные пункты, сгорали дотла жилые дома и люди оставались без крова. В результате пожара, произошедшего весной 2010 года в с. Октябрьское по ул. Советская, начавшегося с возгорания сухого камыша, четыре семьи лишились жилья. Аналогичная история произошла в 2014 году на территории Маякского с/п, где камыш, горящий вокруг озера на территории, прилегающей к жилым домам, представлял реальную угрозу деревне Шипкино.

Немало хлопот доставляют и свалки, которые с приходом весны начинают гореть и представляют угрозу распространения пожаров как на населенные пункты, так и на лесные массивы и территории отдыха.

Не последнее место в статистике загораний занимают в это время и загорания на территориях сельских кладбищ. Особая статистика связана с лесными пожарами, виновником которых чаще всего является человек. В прошлом году в результате оставленного без присмотра горящего костра на территории личного подворья гражданки, проживающей в д. Кузнецово, огонь по сухой растительности распространился на значительную территорию от деревьев и перекинулся на лес. В результате пожаром был нанесен ущерб в размере 191 тыс. руб., а в отношении виновного лица было возбуждено уголовное дело.

Из анализа пожаров вытекает, что основная их масса происходит по причине пренебрежительного отношения к элементарным требованиям пожарной безопасности, беспечности людей, отсутствия с их стороны должного внимания, осознанности и осторожности. Стало расти количество пожаров и от умышленных поджогов. Пожары причиняют значительный ущерб народному хозяйству, наносят вред имуществу, жизни и здоровью граждан. Что необходимо предпринимать, чтобы избежать возгораний и пожаров во время повсеместного наведения порядка? И какое наказание ожидает людей, пренебрегающих правилами противопожарного режима? Об этом наш разговор сегодня с инспектором ОНД № 7 Ольгой ДОВГОПОЛ.

— В соответствии с правилами противопожарного режима в РФ выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках населенных пунктов может производиться только в случае, если на данной территории не действует особый противопожарный режим, — говорит О. Довгопол.

— При введении особого противопожарного режима на территориях поселений осуществляется введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ. Запрещается на территориях поселений устраивать свалки горючих отходов.

Если особого противопожарного режима нет, то выжигание сухой травы может производиться в безветренную погоду при соблюдении определенных условий. Участок для выжигания сухой травы должен быть расположен на расстоянии не ближе 50 м от ближайшего объекта. Территория вокруг участка выжигания должна быть очищена в радиусе 25-30 м от сухостойных деревьев, валежника, горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра.

Лица, участвующие в выжигании травы, должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения. Принятие решения о проведении выжигания сухой травы и определении лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации. Запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.

КОРР.: — Ольга Вениаминовна, а какая персональная ответственность предусмотрена за деяния, приводящие к уничтожению природных богатств, материальных ценностей или причиняющие вред жизни и здоровью людей? О. ДОВГОПОЛ: — За допущенные пожары и нарушение правил пожарной безопасности (ПБ) виновные лица могут быть наказаны в соответствии со статьями уголовного Кодекса РФ и Кодекса об административных правонарушениях. Так, согласно статье 20.4 КоАП РФ за «Нарушение требований пожарной безопасности» установлена административная ответственность, которая влечет наложение штрафа на граждан, должностных лиц, юридических лиц и штрафы эти существенны и возрастают от степени нарушения требований ПБ.

Если нарушения произошли по ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ, то граждане наказываются в размере от 1 до 1500 руб.; должностные лица — от 6 до 15 тыс. руб.; юридические лица — от 150 до 200 тыс. руб. За повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.3 или ч.4 ст. 20.4 КоАП, штрафы возрастают в разы. Часть 5 ст. 20.4 КоАП предусматривает также административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

По ч. 6 этой же статьи за «Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и унич-



О.В. Довгопол

тожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека» влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тыс. руб.; на должностных лиц — от 40 до 50 тыс. руб.; на юридических лиц — от 350 до 400 тыс. руб. И значительно выше штрафные санкции, если человеку от пожара был причинен тяжкий вред здоровью или произошла смерть.

Административная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности наступает с 16 лет.

Отдельно хотелось бы напомнить и про ответственность за заведомо ложный вызов пожарной охраны и иных специализированных служб, за которую предусмотрена ст. 19.13 КоАП РФ, она влечет наказание в виде административного штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей.

КОРР.: — А какую меру наказания предусматривает уголовная ответственность? О. ДОВГОПОЛ: — В уголовном Кодексе РФ предусмотрено четыре статьи, закрепляющие ответственность: за «умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества» (ст. 167), «уничтожение или повреждение имущества по неосторожности» (ст.168), «нарушение правил пожарной безопасности» (ст.219), «уничтожение или повреждение лесных насаждений» (ст.261). В зависимости от совершенного деяния и степени причиненного ущерба виновные могут быть наказаны крупными штрафами, обязательными работами, арестом, ограничением свободы, лишением права занимать определенные должности, а также лишением свободы на срок от 2-х до 10 лет.

Законодательством установлена уголовная ответственность по ч. 2 ст.167 УК РФ (Умышленное уничтожение или повреждение имущества путем поджога, взрыва, или иным общеопасным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека, или иные тяжёлые последствия) — с 14 лет, а по ч. 1 ст. 167 и ст. 168 УК РФ — с 16 лет. По ст. 219 УК РФ к уголовной ответственности привлекаются только должностные лица.

В связи со всем вышесказанным госпожнадзор напоминает всем жителям района, руководителям организаций, предприятий и муниципалитетов о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности в весенне-летний период.

Интервью вела Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Поздравляем!

Дорогого друга **НОВИКОВА Александра Леонидовича** поздравляем с юбилеем!

Юбилей — замечательный повод,  
Чтоб итоги во всем подвести,  
Чтобы дальше дорогою новой  
С оптимизмом по жизни идти!  
Пусть в пути ждут успех, процветанье,  
Много ярких, счастливейших дней!  
Пусть хорошие воспоминанья  
Оставляет в душе юбилей!

**Семья Новиковых (г. Нижневартовск)  
и друг Николай**



с. Подовинное

Дорогих родителей **ЭРШТЕЙН Андрея и Марину** поздравляем с Серебряной Свадьбой!

Спасибо вам, родители наши,  
Что вы семью прекрасную создали,  
Купаясь в теплоте, добре, любви,  
Вы нас — детей, любовью согревали.  
Пускай вам солнышко подарит лучик тепла  
Пусть будет благосклонною к вам судьба.  
Живите в радости и в счастье,  
Пусть мимо пролетают все ненастья,  
Друг друга дополняйте вы всегда,  
Желаем вам теплого семейного дождя.

**Ваши дети: Виктория, Саша, Кристина, Саша**



Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **ИСМАГИЛОВА Шакира Хасановича** поздравляем с днем рождения!

Желаем здоровья, любви и тепла,  
Чтоб жизнь интересной и долгой была,  
Чтоб в доме уют был, любовью да совет,  
Чтоб дом защищен был от горя и бед!

**Жена, дети, внуки**



### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

**КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР:** Шоназаров Нурмухамед Нурulloевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел.8(35158)5-13-75; выполняет проекты межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:0000000:57; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, в 2 км по направлению на северо-запад от д. Уйско-Чебаркульская. Выделяемые земельные участки расположены по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно: в 5700 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Кузьяева Любовь Николаевна); в 5900 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Кузьяев Юрий Николаевич); в 6100 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Чернобровина Наталья Юрьевна); в 6300 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Чернобровин Юрий Васильевич).

**Заказчик кадастровых работ: Грачев Юрий Анатольевич.** Адрес заказчика: 457174, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Сосновая, д. 5. тел. 8(35158)44-2-38.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится «22» мая 2015 г. в 11 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Уйско-Чебаркульская, ул. Школьная, д. 6.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1801002.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

### СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ДВА ДОМА

с бизнесом (гостиница) в центре села Октябрьское. Все коммуникации имеются (отопление газовое, электро и печное. Водопровод, канализация). **БАНЯ, САУНА, БАССЕЙН, САД, ОГОРОД, ТЕПЛИЦА.** Два больших теплых гаража с автоматическими воротами и ремонтной ямой.

**Цена 12 миллионов рублей (торг). РАССМОТРУ ЛЮБЫЕ ВАРИАНТЫ.**

Тел.: 5-18-04, 8-908-829-17-14.

### На площади «ЮБИЛЕЙНАЯ»

открылся магазин  
«Боярская станица»  
ИП «Астапов А.И.».

**В ассортименте пиво из кег, квас, газированная вода, рыбопродукты. ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!**

**Военный билет АЕ № 0257544 на имя Лемегова Ивана Александровича в связи с утерей считать недействительным.**

### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

В соответствии с ст. 13, 13-1 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Галимов С. Ш., Иксанова Р. С., Конарев С. Г. извещает участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья АОЗТ «Каракульское» о намерении выделить земельные участки в частную собственность. Примерное расположение участков: Челябинская область, Октябрьский район в 12,1 км по направлению на юг от с. Каракульское, площадью 13,6 га — Галимов С. Ш.; Челябинская область, Октябрьский район в 12,2 км по направлению на юг от с. Каракульское, площадью 13,6 га — Иксанова Р. С.; Челябинская область, Октябрьский район в 12,3 км по направлению на юг от с. Каракульское. Площадью 13,6 га — Конарев С. Г. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич, почтовый адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 11, кв. 2. E-mail: Smetannekov@yandex.ru Тел.: 89514882111, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: Грачев Юрий Анатольевич. Адрес: 457174, Челябинская область, Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Сосновая, дом, 5. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 11, кв.2 с 9-00 до 15-00 (кроме субботы и воскресенья), в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок — 74:17:0000000:110 с ориентиром: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 1 км по направлению на север от с. Каракульское. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельного участка, от заинтересованных лиц направлять по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 11, кв.2 до 25 мая 2015 года. Заинтересованному лицу необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на исходный земельный участок.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 5 лет земельного участка из земель населенных пунктов Подовинного сельского поселения, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, примерно 87 м по направлению на восток от дома № 37 по ул. Южная, общей площадью 870 кв.м. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 43, тел. 8 (35158) 5-20-08 или 5-34-53.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем дорогую жену, маму, бабушку **ТУЛЕКИНУ Бопежан Алишеву!**

Ты, как всегда, полна забот,  
Ведь жизнь давалась нелегко.  
Ах, сколько трудных, тяжких дней  
По сердцу твоему прошло!  
Ты заслужила в жизни радость  
На много дней уже вперед.  
Так будь же счастлива, здорова  
И каждый день, и каждый год!

**Муж, сыновья, снохи, внуки**



### ПРОДАМ

□ 2-х комн. квартиру на земле. Документы готовы. Тел.: 8-951-461-94-13, 8-951-461-93-55

□ ДРОВА. Выдаем справки. Тел.: 8-922-704-00-29

□ ВАЗ 21113, 2004 г/в. Тел.: 8-904-805-25-74

□ Нива-Шевроле, 2010 г/в. Тел.: 8-922-630-45-46

□ Благоустроенный дом S-69 м2 (на 2 хозяина) вода, туалет, душ, 2 вида отопления. Общая площадь S-405 м2. Тел.: 8-950-74-38-301

□ Мёд! (гречка, разнотравье). 3 л-1000 руб., 2 л-700 руб., 1 л-350 руб. Возможна доставка. Тел. 8-908-570-61-88, 8-951-807-84-28.

□ Сеялку СЗС 2 штуки, снегоход «Тайга-500». Тел.: 8-952-502-70-01; 8-919-126-59-70

□ Трактор ДТ — 75. Сеялки стерневые СЗС 2,1, 4 штуки. Тел.: 8-904-930-88-58.

□ Дом с постройками. Тел. 8 (351 58) 38-5-72

□ Тракторную водовозку. Тел. 34 2 57.

**ДОСТАВКА пеленки, щетня.** Тел.: 8-951-128-24-81

**Закуп МЯСА (любого). Можно живьем** Тел. 8-922-735-05-25.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Рассрочка** Тел. 8-919-306-00-40, 8-952-52-47-43-7.

**Принимаются заявки на пчелопакеты (4-х рамочные). Карпатской породы.** Тел. 8-919-121-54-11, 26-2-92.

### Соблезнование

**Латиновы и бывшие воспитанники Кочердыкского детского дома выражают соболезнование детям по поводу смерти их матери САМКОВОЙ Антонида Филипповны**

**МЯСО** молодой свиной, ул. Школьная, 15—2. Тел.: 8-950-747-92-06, 5-31-92

**ПРОДАМ сено, дрова, зерно.** Тел.: 8-951-47-19-813

**Металлические ворота. Забор.** Рассрочка Тел. 8-919-306-00-40, 8-952-52-47-43-7.

**ПАСЕКА Дмитриева В.А.**

**Принимает заявки на пчелопакеты, маток плодных, неплодных породы «Карника» (первое поколение) от германских маток.** Тел. 8-951-807-84-28, 8-919-342-03-67.

**Бурение скважин на воду.** Качество, надежность и гарантия, возможна рассрочка. Тел.: 8-952-502-70-01, 8-919-126-59-70.

**БРУС. ДОСКА.** Доставка. Тел.: 8-912-300-52-33

**Сниму дом или благоустроенную квартиру.** Тел.: 8-922-635-44-35

**СНИМУ 1 комнатную квартиру на длительный срок. Своевременную оплату и порядок гарантируем.** Тел.: 8-929-273-96-93 (Дарья)

**ГЛ. РЕДАКТОР Лев Николаевич ЧЕЧУЛИН**



+16

**УЧРЕДИТЕЛИ:** «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. **ГАЗЕТА** зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062 **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. **ИНДЕКС** 54634. **ТИРАЖ** 2856. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. **ОТПЕЧАТАНА** в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул.Чкалова, 18). Заказ № 30. Сдано в печать 17 апреля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru), цена свободная.